

## РАСПОРЕД БОГУСЛУЖЕЊА

Свете Литургије у току седмице у 9:00 ујутро

Св. Литургија у недељу у 10:00 ујутро

Вечерње богослужење суботом у 5:00 увече

Вечерње богослужење уочи празника у 5:00 увече



## РАСПОРЕД ПРЕДСТОЈЕЊИХ СЛУЖБИ

### • Недеља 10. септембар

Вечерње у 5:00 увече

### • Понедељак 11. септембар-Усекованије главе св. Јована

Св. Литургија у 9:00 ујутро

### • Недеља 17. септембар

Св. Литургија у 10:00 ујутро

### Поуке Светих Отаца

Сви који приступате да угађате Господу у молитви научите се да будете подобно Њему кротки, смирени и искреног срца; да немате у души лукавства, лицемерства; да не будете хладни. Потрудите се да имате Његов *Дух јер ко нема Духа Христова, он није његов* (Рим. 8, 9), а Господ уподобљеног и сродног Себи тражи међу нама, некога коме би могла да се привије благодат Његова. Знајте, да баш ни једна реч не пропадне у молитви, ако се говори од срца: сваку реч Господ чује и свака реч је код Њега на вагању.

Нама се понекад чини, као да наше речи само узалудно јече кроз ваздух, разлежу се као глас вапијућег у пустињи; не, не!

Потребно је знати, да нас Господ у молитви разуме, ако тако може да се каже, тј. наше речи тачно тако како себе разумеју савршени молитвеници, јер човек је икона Божија. Господ одговара на сваку жељу срца, изражену или неизражену речима.

**+Св. Јован Кронштатски**

## ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА

905 E. Joliet Street, Schererville, Indiana 46375

канцеларија: 219-322-3355

Парохијски свештеник: Протојереј Радован Јаковљевић

мобилни: 847/219-2969; кућни: 219-515-2589

Email: fradovan@gmail.com

10. септембар 2023

Недеља 14. по Духовима

Апостол: 1 Кор. **1:21-2:4**

Јеванђеље: Мат. **22:1-14**

**Тада рече слугама својим: свадба је дакле готова, а званице не бише достојне. Идите дакле на раскршће и когагод нађете, дозовите на свадбу.** То Бог рече новим слугама Својим. *Свадба је готова;* то јест: од Моје стране све је учињено и приготовљено што је требало. Но старе званице не бише достојне, зато и не могоше доћи. Гледаше и не видеше, зато се и не обрадоваше; слушаше и не чуше, зато се и не одазваше. Више волеше идоле тела и мамоне богатства, зато и отказаше позив. Беху везани ропским ланцима за Ниже, зато и дигосе руку на Више. Па зато сада *идите на раскршћа* и позовите свакога когагод нађете. Израил је био као ограђен виноград; но како се он показа бесплодан, идите ван тога винограда, у неограђене њиве незнабожаца и позовите ове.

Израил је био као ограђен рибњак, но гле, змије се у њему закотиле; идите, дакле, на широку пучину, и баците мреже по целој мору чевечанства. Израил је био као расадник у крају њиве Божје, одакле је требало да се расађује племенито воће по целој њиви чевечанства; но расадник се изјаловио; зато идите по целој њиви, и сејте и садите племенити усев. То означава и потоња заповест Христова: *идите дакле и научите све народе.* *Раскршћа* означавају свет незнабожачки где се укрштају и преплићу путеви добра и зла, стрмине и врлети, трњаци и камењаци, где је семе Божје било изложено свакој опасности. Тај пространи и многобројни свет гледао је Бог са истом очинском бригом као што је гледао и Израил, и промишљао о њему, само на други начин. Јер док је Он руководио израиљски народ откровењима, пророцима и знацима, дотле је остале народе руководио дајући им унутрашњу јачину савести и разума. Спасли су се многи и у народу израиљском, наима, они који бише верни и послушни – а спасли су се многи и међу народима незнабожачким – наима, они који бише савесни и разумни. А сада, када је Син Божји дошао на земљу и био одбачен од првога народа, Бог је широм отворио један и исти приступ к Себи свима и свакоме.

**+Св. Владика Николај**

## ПРЕДБРАЧНО ОГЛАШЕЊЕ

Слободан Паравиња из Сент Џона, Индијана., и Наталија Атлија из Милвокија, Висконсин, венчаће се у нашем храму у суботу 30. септембра 2023 године.

## ПОЧЕТАК ЈЕСЕЊЕГ СЕРИЈАЛА БИБЛИЈСКИХ СТУДИЈА И ПРЕДАВАЊА ЗА ОДРАСЛЕ

Понедељак, 18. септембар 2023  
у 7:00 ч увече

## ДОНИРАЈТЕ КЊИГЕ ЗА НОВООСНОВАНУ ЦРКВЕНУ БИБЛИОТЕКУ

Пожељне књиге из области српске историје,  
теологије, књижевности, уметности, итд.  
Књиге можете оставити у цркеној канцеларији



Сестринство манастира Рођења Пресвете  
Богородице у Њу Карлајлу вас срдечно позива на  
њихову

## КРСНУ СЛАВУ

Четвртак, 21. септембар 2023

Св. Литургија у 10:00 ујутро.

\*Тога дана се неће служити св. Литургија у нашем храму.

Коло Српских Сестара при парохији  
Св. Герогија у Шервилу вас срдечно

позива на

## КРСНУ СЛАВУ

“МАЛА ГОСПОЛИНА“  
Рођење Пресвете Богородице



НЕДЕЉА 24. СЕПТЕМБАР

Св. Литургија у 10:00 пре подне  
са парастосом за упокојене чланице КСС

Славски ручак у 12:30 после подне

ДОБРО НАМ ДОШЛИ!

905 E Joliet St, Schererville, IN 46375  
219-322-3355